
Повторение







4. На рисунке клетка имеет размер
1см х 1см. Найдите косинус большего 
угла треугольника АВС. 

5. Размер клетки 1х1. Известно, что 
АВСD – ромб. Найдите
косинус угла АDС.
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6. Найдите площадь полной поверхности правильной 
четырёхугольной пирамиды со стороной основания 12 см и 
высотой 10 см.                                                      

 



8. Стороны основания правильной шестиугольной 
пирамиды равны 24, боковые ребра равны 13. Найдите 
площадь боковой поверхности этой пирамиды.

9. Два ребра прямоугольного параллелепипеда, 
выходящие из одной вершины, равны 3, 4. Объем 
параллелепипеда равен 18. Найдите площадь его 
поверхности.     





Домашнее задание: 
П.27-37.


